
Lot No John Goodwin Auction Results 06/11/19 Sold Price

1 TESSA BEAVER LIMITED EDITION PRINT 5/75 ENTITLED 'OUTGOING TIDE' 30

2 OVAL GILT FRAMED MIRROR 15

3 MIRROR WITH SHELL CREST 10

4 MISC. JOHN HOCKLEY LIMITED EDITION SIGNED PRINTS 5

6

DAVID BIRTWHISTLE ETCHING ARTIST PROOF DEPICTING A PIG AND ENTITLED 

SUSANNAH 20

7 COLLECTION OF CAT SKETCHES AND PRINTS 300

8

MARTIN CAULKIN WATERCOLOUR 'THE WATER TROUGH' , 5 MARTIN CAULKIN 

SIGNED PRINTS AND A HAND TINTED ETCHING 40

9 COLLECTION OF 4 MARTIN CAULKIN MONOCHROME LIMITED EDITION ETCHINGS 10

10 COLLECTION OF ETCHINGS DEPICTING LOCAL SCENES 5

11 LEO McDOWELL LIMITED EDITION PRINT 207/450 15

12

UNSIGNED MODERN ABSTRACT STYLE WATERCOLOUR DEPICTING A FIGURE, 

APPROX. 33 X 25 cm 30

13

4 PRINTS DEPICTING BIRDS INCLUDING DECOYS 12/200 SIMON BULL, ETCHING 

R.J. LLOYD AND 2 OTHERS 10

14

3 FRAMED WATERCOLOURS INDISTINCTLY SIGNED POSSIBLY YALWORTH 

DEPICTING TREES IN BLOSSOM 10

15

TONY DEVEREUX WATERCOLOUR DEPICTING TREES AND OTHERS INCLUDING 

THOMAS BAKER LEAF STUDIES AND A ROBERT GREENHALF LIMITED EDITION 

ETCHING 15

16

PR. EARLY 20TH CENTURY WATERCOLOURS DEPICTING RURAL SCENES WITH 

THATCHED COTTAGES, INDISTINCTLY SIGNED J.RUSSEIL 20

17 WATERCOLOUR DEPICTING A LADY WITH A FAN, MONOGRAM LM 50

18

PR. WATERCOLOURS DEPICTING HIGHLAND SCENES, ONE WITH A FISHERMAN, 

INDISTINCTLY SIGNED, E. FLARENTE? 10

19 PR. WATERCOLOURS, MONOGRAM J.E.B? DATED 1884 15

24

LARGE PICTURE OF ANNA ELIZA O'MEARA, ADVISED THE WIFE OF THE FORMER 

OWNER OF THE CHATEAU IMPNEY 20

25 2 DIANA ARMFIELD LIMITED EDITION PRINTS AND A TERESA FRY WATERCOLOUR 10

26

FRAMED LPSA 4OTH ANNIVERSARY 1950-1990 FRAMED POSTED - FORTH YEARS 

OF FULL SWING, TENNIS 5

33

HAND CARVED POSSIBLY VICTORIAN MIRROR WITH BEVELLED MIRROR T/W A 

MODERN DECORATIVE MIRROR 15

35 FRAMED ROYAL OPERA  ROSSINI, WILLIAM TELL ADVERTISING POSTER 10

36

RECTANGULAR MIRROR WITH BEVELLED GLASS AND AN OVAL DITTO WITH GILT 

FRAME 10

37 PAIR OF VICTORIAN PRINTS 5

38

STILL LIFE DEPICTING FRUIT AND VEGETABLES IN A GOOD QUALITY FRAME, 

SIGNATURE J.WALKENDEN, 1882 25

39 3 ARCHITECTURAL PRINTS 15

40 ORNATE MIRROR AND OVAL DITTO 15

41 4 FRENCH BIRD PRINTS 10

42 MISC PICTURES 20

43 COLLECTION OF WELL FRAMED FLORAL PRINTS 35

44 MISC. FURNISHING PICTURES AND PRINTS 15

45 WOOL WORK PICTURE IN FRAME 30

46 PAIR OF PLASTER RELIEF PICTURES IN ORNATE FRAMES 10



49

4 VARIOUS DAVID BIRTWHISTLE SIGNED LIMITED EDITION ETCHINGS DEPICTING 

BUILDINGS 25

50 PAIR FRAMED SILKS 5

53

PAIR OF FRAMED LIMITED EDITION PRINTS INDISTINCTLY SIGNED ENTITLED PISA 

II AND PISA IV 55

54 GLYNN THOMAS, 5 LIMITED EDITION PRINTS DEPICTING COUNTRYSIDE FLOWERS 45

56

DAVID BIRTWHISTLE 2 FRAMED LIMITED EDITION ETCHINGS WORMS 36/150 

AND PAINTER 6/75 25

57

PAIR OF PRINTS DEPICTING ORANGES AND LEMONS INDISTINCTLY SIGNED 

POSSIBLY REMUS MILLINGTON 53/150 25

58 ANDRE ELLIS SET OF 3 COLOURED ETCHINGS DEPICTING SEASIDE SCENES 30

59 PAIR OF CHINESE WATERCOLOURS ON SILK DEPICTING STORKS 5

61

JOYCE SEDDON OIL ON BOARD DEPICTING CHINA CUP AND ONE OTHER OIL ON 

BOARD STILL LIFE 25

62 MISC. WATERCOLOURS K D PAUL RAJ 160

63 9 VARIOUS DAVID BIRTWHISTLE ETCHINGS 45

64 4 VARIOUS ETCHINGS 35

66 3 MARTIN CAULKIN PRINTS 10

68 ANTHONY R DAWSON RE, A PAIR AND ONE OTHER LIMITED EDITION ETCHING 15

69 ANNE CHERRY WATERCOLOUR CAUGHT ON THE WIRE 10

70 ANNE CHERRY WATERCOLOUR REDCURRANTS 10

71

PAIR OF RICHARD WADE ETCHINGS, 2 GLYNN THOMAS LIMITED EDITION 

ETCHINGS AND E.S. ELMHIRST ETCHING 25

72 4 STANBROOK ABBEY FRAMED PRINTS 25

74 PAIR OF PRINTS DEPICTING CARPET DESIGNS 25

75 JOHN KNAPP FISHER SIGNED LIMITED EDITION PRINT ENTITLED ALDBOROUGH 20

76 ORNATE MIRROR WITH GILT FRAME 35

77 DYLAN WALDRON EGG TEMPURA TIXOVER CHURCH 10

79 STEPHEN PARRISH ETCHING ENTITLED 'IN PORT' AND 3 OTHERS 20

80 MULTI MEDIA PICTURE SKYSCRAPERS 10

83 OVAL MIRROR 5

84 MISC. PICTURES AND PRINTS 30

85 MISC. PICTURES AND PRINTS 35

87 BOX OF ASSORTED PICTURES AND PRINTS 15

88 MISC. PRINTS ROME 20

89 2 MAPS 5

92 OVAL MIRROR 5

95 2 OIL ON CANVAS PAINTINGS OF MARITIME SCENES SIG FREMAN 15

96

VARIOUS MULTI MEDIA PICTURES SOME IN BOX FRAMES AND A LARGE STRING 

WORK ABSTRACT 10

98 MISC. PICTURES AND PRINTS INCLUDING A HARE, 2 FIGURES AND OTHERS 10

99 SET OF 12 ARCHITECTURAL PRINTS IN HOGARTH FRAMES 45

101

PICTURES AND PRINTS INC. FRAMED OIL DEPICTING LANDSCAPE SCENE, 

WATERCOLOUR DEPICTING A RURAL SCENE AND A LARGE UNFRAMED CANVAS 

DEPICTING A FAMILY GROUP AF 30

102

OVAL TAPESTRY PICTURE AND A OVAL FURNISHING OIL ON BOARD S LEIGH OF 

FLOWERS 10

103 3 MISC PORTRAITS 50

104 PAIR PICTURES IN ORNATE FRAMES 10

109 COLLECTION OF OLD BIBLES 5



110 MISC. ELGAR BOOKS 5

113 LARGE QUANTITY ART BOOKS 15

114 QTY. MISC. ART BOOKS 60

115 FURNITURE AND DESIGN RELATED BOOKS 30

116 MISC. LOWRY BOOKS 25

117 MISC. FOLIO SOCIETY BOOKS 10

119 JAPANESE ART AND RUSSIAN RELATED BOOKS 15

125

OAK CORNER CHAIR WITH PLANK SEAT AND VICTORIAN STYLE ARMCHAIR WITH 

SCROLL ARMS 10

127 CIRCULAR TABLE ON TRI LEG BASE 10

128 OLD CARVED TIP TOP TABLE AND A CARVED STANDARD LAMP 45

130 PINE CURVED TOP BOOKCASE WITH DRAWERS AND CUPBOARD 30

131 OAK FOUR POSTER BED WITH CARVED OAK PANELS 60

135 A PAINTED DRESSER TOP / PLATE RACK WITH 3 SMALL DRAWERS TO BASE 30

136 SINGER SEWING MACHINE IN CABINET 5

139

GOOD QUALITY OLD CHARM REPRO OAK REFECTORY TABLE WITH DRAWER 

LEAVES 45

140 AN ARNE JACOBSEN STYLE 'EGG' CHAIR 45

142 A MODERN YEW EFFECT CHINA DISPLAY CABINET 5

143 ERCOL STYLE TABLE 10

144 DROPLEAF TABLE WITH TURNED LEGS 5

145

THE ALBA CABINET WIND UP GRAMOPHONE T/W A BRONTODYN PORTABLE 

GRAMOPHONE RECORD PLAYER 50

146

FOOT STOOL FRAME FOR UPHOLSTERY WITH CABRIOLE LEGS AND BALL AND 

CLAW FEET 5

148 FRAMED SAMPLER AND BARLEY TWIST FIRE SCREEN 5

149 OAK GATELEG TABLE 5

150 BERGERE ROCKING CHAIR 30

151 CAKES STAND, WALL BRACKET, 2 SIDE TABLES AND A PIANO STOOL 30

152 NEST OF MODERN TABLES 15

153 MINIATURE INLAID SOFA TABLE 15

154 ANTIQUE BLANKET BOX 110

155

COLLECTION OF OLD 78 RPM RECORDS INC SOME HUMOROUS SANDY POWELL 

ETC AND CLASSICAL 5

156 REGENCY STYLE FIRE BASKET 120

157 PAIR REGENCY STYLE FIRE BASKETS 90

160 SLAB OF MARBLE 10

161 ART NOUVEAU OAK BUREAU 25

162 MODERN PAINTED BOOKCASE/ CABINET 30

163

MODERN YEW EFFECT BOOKCASE APPROX. 72 INCHES HIGH AND 30 INCHES 

WIDE 5

164

MODERN YEW EFFECT BOOKCASE APPROX. 72 INCHES HIGH AND 30 INCHES 

WIDE 5

165 FOLDING 4 PANEL SCREEN 30

166 1930S OAK CHILD’S ROLL TOP DESK WITH TAMBOUR SHUTTER 70

167 VICTORIAN OAK WIND OUT DINING TABLE WITH CABRIOLE LEGS AND PAD FEET 5

168 GOOD QUALITY OAK DRESSER WITH PLATE RACK, BYLAWS 120

169 OPEN BACKED COUNTRY DRESSER 25

170 18TH CENTURY PANELLED OAK LIVERY CUPBOARD 300

171 MODERN DROP LEAF TABLE AND A LOW COFFEE TABLE 5



173 GOTHIC STYLE OAK HANGING CORNER CUPBOARD, BYLAWS 20

174 DROP LEAF TABLE 5

175 VICTORIAN MAHOGANY SIDE TABLE ON TURNED LEGS 5

177 GEORGIAN MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE 15

178 TOWEL RAIL 5

179 CHEVAL MIRROR 35

182 MAHOGANY SERPENTINE WALL HANGING CORNER CUPBOARD 40

184 OAK CUPBOARD WITH LINEN FOLD STYLE CARVED DOORS 25

185 MAHOGANY POT CUPBOARD 5

186 GLAZED PINE BOOKCASE 45

188

GEORGIAN STYLE, POSSIBLY CONTINENTAL, CHEST OF 4 LONG DRAWERS WITH 

DECORATIVE HANDLES 75

189 TALL NARROW PINE DISPLAY CABINET 70

190 CARVED OAK COURT CUPBOARD 25

193 VICTORIAN PINE KITCHEN TABLE WITH TURNED LEGS 80

198 GOOD QUALITY SILK SADDLE RUG 15

200 TIP TOP OVAL PEDESTAL TABLE ON TRIPOD BASE 15

201 MONK'S BENCH 95

202 2, 1940 AFRICAN INLAID TABLES 25

203 2 CANED OCCASIONAL TABLES AND A WICKER STOOL 15

204 MODERN PAINTED SIDE TABLE 5

205 PANELLED OAK MULE CHEST 200

206

KLONK HAND WOVEN RUG DESIGNED BY SUE MACE, 'BACK-GAMMON' PATTERN 

TOGETHER WITH A DECORATIVE WOVEN WOOL PANEL FOR UPHOLSTERY 15

207 PAINTED CONSOLE TABLE ON CABRIOLE LEGS 10

208 COLOURFUL MOROCCAN TILE TOP OCCASIONAL TABLE 20

209 PINE BLANKET BOX 30

210

VICTORIAN DEMI LUNE CARD/ TEA TABLE WITH WELL RAISED ON SLENDER LEGS 

WITH PAD FEET 75

211 GEORGIAN STYLE MAHOGANY CORNER WASH STAND 10

212 BOW FRONT MAHOGANY CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS ON BUN FEET 40

213 PINE HAT STAND 5

214 ORANGE GROUND MOROCCAN RUG 85

218 EDWARDIAN MAHOGANY INLAID SIDEBOARD 5

219 MARBLE TOPPED WASHSTAND 25

220 DUMB WAITER 5

221 WINE TABLE 10

222 REGENCY STYLE SIDEBOARD WITH OVAL BRASS HANDLES 20

224 SMALL IMITATION BOX OF STACKED BOOKS WITH OPENING LID 35

225 HALL TABLE 5

226 PAIR OF STYLISH BOOK TROUGHS 15

227 CARVED CAMPHOR WOOD BOX 40

228 KIDNEY SHAPED OCCASIONAL TABLE 5

230

REGENCY STYLE FOOT STOOL WITH SQUARE TAPERED AND FLUTED LEGS, 

UPHOLSTERED TOP 80

232 GOOD QUALITY GEORGIAN CHEST OF 3 DRAWERS 120

235 ELM BLANKET BOX 55

236 ART NOUVEAU STYLE OAK 3 DRAWER CHEST/DRESSING TABLE 55

237 LATE VICTORIAN MAHOGANY PEDESTAL DESK WITH TOOLED LEATHER TOP 85

238 WHITE PAINTED POT CUPBOARD ON STAND 5



239

OCTAGONAL WOODEN SIDE TABLE FRETWORK BASE AND CIRCULAR SIDE TABLE 

WITH FOLDING BASE 35

240 GEORGIAN FALL FRONT OAK BUREAU 55

243 BANK OF DRAWERS 20

244 SMALL CORNER CUPBOARD ON STAND 20

245 SMALL ARTS AND CRAFT STYLE DRESSER 5

246 2 CHILD'S CHAIRS 30

248 OAK PANELLED CUPBOARD 150

250 GLOBE WERNICKE 4 SECTION STACKING GLAZED BOOKCASE 190

252 CARVED OAK CUPBOARD 10

253 BOOKCASE MARKED ARCHER & GIBS CAT 912 JOB 3713 30

254 MAHOGANY CHEST OF DRAWERS 20

255 WOODEN CHEST 40

257

BOW FRONT CHEST OF 3 PLUS 2 DRAWERS HAVING TURNED HANDLES WITH 

MOTHER OF PEARL INSERTS RAISED ON BRACKET FEET 95

259 CANE TOPPED WINDOW SEAT AND TWO WOODEN STOOLS 5

261 1960'S ERA SIDEBOARD STONEHILL FURNITURE 1960 LICENCE 2126 10

266

LATE VICTORIAN BREAK FRONT MAHOGANY SIDEBOARD WITH GLAZED BOW 

FRONT CENTRAL SECTION ON CABRIOLE LEGS 30

268 2 MODERN COFFEE TABLES 20

270 HEAVILY CARVED 19TH CENTURY LIBRARY TABLE 55

272

MAHOGANY OCCASIONAL TABLE WITH CROSS STRETCHER AND PIE CRUST TOP 

ON CABRIOLE LEGS WITH CASTERS 25

274 OAK REPRO JOINT STOOL AND A POT CUPBOARD 10

275 TWIN PEDESTAL DESK WITH TOOLED LEATHER TOP 45

277 GREEN STAINED NEST OF TABLES 20

279 PINE PEDESTAL DESK 100

281

LATE VICTORIAN DOUBLE END CHAISE WITH RED UPHOLSTERY AND MAHOGANY 

FRAME 55

282 GREEN BUTTON BACK SOFA 70

283 DOUBLE END SHOW FRAME VICTORIAN WALNUT SOFA/ CHAISE 90

288 ORNATE HALL CHAIR 10

289 CORNER CHAIR 25

292 LATE CENTURY TEAK FRAME STUDIO SOFA (TRADE ONLY) 160

293 RUSH SEAT CLISSET TYPE CHAIR 25

294 SET OF 6 STYLISH PLYWOOD CHAIRS 100

295 HARLEQUIN SET OF 6 MISC. KITCHEN CHAIRS 20

297 HARLEQUIN SET OF 4 PLUS CARVER KITCHEN CHAIRS 10

299 SPOON BACK UPHOLSTERED CHAIR AND A GEORGIAN DITTO 15

300 MODERN PINE WINDSOR STYLE ELBOW CHAIR 20

304 SET OF 6 DINING CHAIRS WITH VINE DECORATED CARVED CREST RAILS 50

305 SET OF 8 GOOD QUALITY OAK 18TH CENTURY STYLE DINING CHAIRS , BYLAWS 100

306 SHOW FRAME PRIE DIEU CHAIR 20

307

VICTORIAN WALNUT PRIE DIEU CHAIR WITH CARVED DECORATION, TAPESTRY 

AND BACK ON CABRIOLE LEGS WITH CASTERS 35

308 VICTORIAN SPOON BACK CHAIR WITH SCROLL ARMS 45

309 CHIPPENDALE STYLE DOUBLE CHAIR BACK SOFA ON CLAW AND BALL FEET 85

310 4 CLISSET CHAIRS, ONE WITH 'SIGNATURE' WC 100

314 QUANTITY OF RECORDS (4 BOXES) 400

315 LARGE QUANTITY OF LP RECORDS 10



316 LARGE QTY LP RECORDS 70

317 RUNNER 5

321 SEALEY HEAVY DUTY BATTERY CHARGER/ BOOSTER 40

322

STEALTH EVOLUTION BENCH TOP 10 INS. CIRCULAR SAW, BELIEVED USED JUST 

ONCE 45

324 MODERN COMBINATION SAFE 50

327 BOSCH 2200 GARDEN CHIPPER 20

329 GARDEN STATUE 50

330 GARDEN STATUE 50

331 GARDEN STATUE 50

333 PAIR OF ORNAMENTAL ARCHITECTURAL BALLS 50

334 PAIR OF ORNAMENTAL ARCHITECTURAL BALLS 50

335 HEXAGONAL TOP BIRD BATH 20

336 HEXAGONAL TOP BIRD BATH 20

337 HEXAGONAL TOP BIRD BATH 20

338 SQUIRREL TOP BIRD BATH 45

339 SQUIRREL TOP BIRD BATH 45

340 SHELL TOP BIRD BATH 10

341 SHELL TOP BIRD BATH 10

342 BIRD BATH 30

343 BIRD BATH 20

344 BIRD BATH 30

345 PAIR, 2 TIER DEMI LUNE WIRE WORK PLANT STANDS (OPTION) 40

346 PAIR, 2 TIER DEMI LUNE WIRE WORK PLANT STANDS (OPTION) 40

347 PAIR, 2 TIER DEMI LUNE WIRE WORK PLANT STANDS (OPTION) 40

348 PAIR, 2 TIER DEMI LUNE WIRE WORK PLANT STANDS (OPTION) 40

349 PAIR, 2 TIER DEMI LUNE WIRE WORK PLANT STANDS (OPTION) 40

350 PAIR, 2 TIER DEMI LUNE WIRE WORK PLANT STANDS (OPTION) 40

351 3 SQUARE RIBBED PLANTERS 35

352 QUANTITY OF TERRACOTTA POTS 75

353 QUANTITY OF GALVANISED WARE 25

354 2 WATERING CANS 10

355 QUANTITY OF MISC. FOLDING SIGNS 10

356 BLACK AND WHITE WHISKY ADVERTISING TERRIER FIGURES 20

357 CROQUET SET, BOX AF 40

358 GARDEN BENCH 50

359 STONE BENCH 10

360 STRONG ALUMINIUM CIRCULAR GARDEN TABLE AND 4 CHAIRS 50

361 MODERN CONCRETE CIRCULAR GARDEN TABLE 10

364 MISC. GARDEN FURNITURE 25

365 BENCH IN THE FORM OF TWO WOODEN WHEELS AND BENCH SEAT 10

366 ALUMINIUM LADDERS 10

367 TWO TOOL BOXES WITH ASSORTED CONTENTS 20

369 ALUMINUM LADDERING 20

370 2 WORKMATES 20

371 RAILWAY BENCH, CAST IRON FRAME, WOODEN SLATS 35

372 SHELL BIRD BATH 10

415 3 PILLAR TABLE LAMP 30

416 PR. BOWERS AND WILKINS FRONT SPEAKERS AND A B & W CENTRE SPEAKER 45

419 DRESS MAKER'S DUMMY 30



420

VARIOUS KNITTING MACHINES AND ACCESSORIES, INC. PHARR, BROTHER, 

ELECTRA AND PASSAP 10

421 LARGE QTY. KNITTING WOOL 10

422 LARGE QTY. KNITTING WOOL 10

423 LARGE QTY. KNITTING WOOL 15

424 LARGE QTY. KNITTING WOOL 15

425 CURTAINS 35

426 SET OF TWO VINTAGE LEATHER TRAVELLING CASES 40

428 MODERN METAL MUSIC STAND 5

429 MODERN MUSIC STAND 10

430 SMALL ART DECO WALL MIRROR 10

431 MODERN PLASTER BUST 30

432 CARVED WOODEN BUDDHA FIGURE 100

434 PAIR OF TARGET SPEAKER STANDS 5

435 BANG AND OLUFSEN HI FI SEPARATES 75

436 PANASONIC FLAT SCREEN TV 70

437 PANASONIC BLUE RAY PLAYER 5

438

OLD BT TELEPHONE AND 3 OLD PROJECTORS INC FAIRCHILD SUPER 8MM AND A 

FIDELITY RAD 15 RADIO 10

439 PR. WHARFEDALE CABINET SPEAKERS TOGETHER WITH A SMALLER PAIR 5

442 THROW, A MOROCCAN SADDLE BAG  AND A HARRODS WALL HANGING 25

443 ETHNA BROGAN, 2 WALL HANGINGS 15

444 RED GROUND RUG 80

445

GARRARD PS25 MARK IV RECORD DECK, SONY INTEGRATED AMPLIFIER TA70 

AND A TUNER 35

446 VINTAGE MURPHY RADIO IN WOODEN SURROUND 5

447 3 OLD RADIOS – BUSH DAC90A X2, VHF 70 50

448 PIONEER RECORD DECK 15

449

COLLECTION OF OLD RADIOS FOR SPARES / REPAIR ; ROBERTS RT 22, ROBERTS 

R600, 600-MB, R900, R700, HACKER HERALD, SOVEREIGN III, 25

450

QTY. MISC. KITCHEN APPLIANCES INC. STEAMERS, SLOW COOKER, PASTA 

MACHINE ETC. 45

451 CAST IRON DOOR PORTER 15

452 CAST IRON FIGURAL DOOR PORTER AND CAST IRON HAIRY PAW DOOR PORTER 20

453 CAST IRON DOOR PORTER 25

455 WROUGHT IRON CHANDELIER AND PAIR OF CANDLESTICKS 25

456

UNUSUAL COLLECTION OF VINTAGE BRASS, METAL AND TREEN,  LARGER CURTIN 

POLE CURTAIN RINGS 10

458

MISC. BRASS WARE INCLUDING PAIR OF FIRE DOGS, INDIAN BRASS TRAY, FIRE 

IRON, PAIR OF BRASS CANDLESTICKS 15

459

SEWING MACHINE HUSQVARNA VIKING NEW HOME HARMONY 2041 AND A 

BROTHER PERSONAL EMBROIDERY SYSTEM 20

460 SEWING MACHINE NEW HOME MEMORY CRAFT 8000 CE 25

461

MISC. ITEMS INC. BELL'S SCOTCH WHISKY BELL, LONG JOHN WHISKY TREGNUM 

BOTTLE, LLOYDS TOBACCO TIN, OLD METAL DEED BOX 10

463 VICTORIAN OIL LAMP WITH GLASS GLOBE SHADE 10

464 YASCHICA VINTAGE CAMERA AND ACCESSORIES 60

465 MISC. CAMERAS AND ACCESSORIES 50



466

CASED POLAROID LAND FIELD CAMERA IN LEATHER CASE, FLASH, CANON 20 

SNAPPY, OLYMPUS 769 SUPER ZOOM IN BOX, KODAK COLOUR SNAP BANTAM IN 

CASE 35

467

SMALL DISPLAY DUMMY IN THE FORM OF A DRESS MAKERS DUMMY SIGNED 

KITTIE MARKUS HOLLAND 10

468

LACQUERED BIN/JARDINIÈRE TOGETHER WITH MODERN TRINKET BOX, CLOCK, A 

ROUND INDIAN PAINTED BOX AND DECORATIVE PLASTER BIRDS 25

469

TREEN WOOD BLOCK FOR FABRIC PRINTING, MISC. CARVED WOODEN ANIMALS 

AND A FACE MASK 10

470 COLLECTION OF TREEN 10

471

WINNIE THE POOH CHRISTMAS TRAIN SET IN ORIGINAL PACKAGING, POSSIBLY 

FRANKLIN MINT 25

472 VARIOUS SLR CAMERAS AND ACCESSORIES 50

473 MAH-JONG SET, CHESS SET ETC 15

474

AUTOGRAPHED CRICKET BAT – WEST INDIES 1976 18 SIGNATURES INC BERNARD 

JULIAN, D MURRAY, ROY FREDERICKS, COLLIS KING, MICHAEL HOLDING 25

475

AUTOGRAPHED CRICKET BAT AUSTRALIA 1977, 13 SIGNATURES INC : DOUG 

WALTERS, GREG CHAPPELL, LEN PASCOE, RAY BRIGHT, CRAIG SERJEANT, DAVID 

HOOKES 25

477 SET OF 4 BOWLING WOODS 10

479 WOODEN MODEL CAR 20

480 BOX OF MODERN TOY CARS AND VEHICLES 5

481 10 MEERKATS IN ORIGINAL BOXES 35

482 SET OF OLD SNOOKER BALLS 5

483

COLLECTION OF ASSORTED MODEL DALEKS INC 4 DALEK HELMETS WITH 

CONTROLS DR WHO DALEKS IN MANHATTAN BOXED SET, 34 IN TOTAL 80

484 LARGE BOX OF OLD GAMES INC 4 BOXED JIGSAWS OF THE THEATRE 25

485

HALLIDAY OF DORCHESTER ON THAMES CARVED WOODEN FIRE SURROUND 

WITH MARBLE INSET AND HEARTH 10

486

MISC. TOYS AND CARDS - SEVERAL FUN SPORT SOLAR DISCS, GAMES, PLASTIC 

SOLDIERS AND TOPPS STAR WARS, DR WHO AND OTHER STICKERS 35

487 A MAGIC TRICK SET DOCTOR PORKER 30

488 COPPER AND BRASSWARE 35

490

COLLECTION OF OLD OIL LAMPS AND GLOBES, COPPER WARMING PAN CANDLE 

STICKS ETC 20

491

OLD SHOP VACUUM CASH CANISTER 1-36, WOODS TOOTH PASTE POT TOP, 

JAPANESE DOLL, CUSHIONS ORIGINAL BOXED BAMBI SOAP SUPERFIC TOILET 

SOAP IN ORIGINAL BOX 35

492 A SELECTION OF SUNDRY CHINA, TIFFANY STYLE SHADE, PALL MALL PLATE 10

493 BRASS LANTERN FRAME AND A METAL CENTRE LIGHT FITTING 25

494 METAL COAL BOX AND COMPANDIUM SET 10

495 CARVED WOODEN CAT SCULPTURE WITH ILLUMINATED CAT'S EYES 25

498

MISC. BRASSWARE INC. LIPTONS EMPIRE EXHIBITION TEA CADDY, 2 PRS. 

CANDLESTICKS, WOODEN PIPE RACK 10

499 COPPER KETTLES AND VARIOUS MEASURES 5

500 A WILSON FORECAST BAROMETER 10

501 DOOR PORTER, PR. FIRE DOGS AND A SCALLOP SHAPED CHAMBER STICK 35

502 ARTS  & CRAFT STYLE SWAN ELECTRIC FIRE 10

503 PAIR OF CORINTHIAN BRASS COLUMN CANDLESTICKS 10

504 COPPER PRESERVE PAN DATED 1952 20



505

TREEN, A 'SLAVE' BOWL WITH CHAIN AND STAND CARVED FROM A SINGLE PIECE 

OF WOOD 10

506 BATHROOM SUITE, PEDESTAL HAND BASIN AND W.C. 5

507 OPERA HAT, BOWLER HAT AND A GREY TOP HAT 35

508 OLD SINGER SEWING MACHINE 5

510

LARGE OVAL BRASS JARDINIÈRE WITH LION PAW FEET (BELIEVED EX SANDON 

HALL) 160

512 INTERESTING BOX OF MISC. ITEMS 90

513 CAST IRON FOOT SCRAPER AND CAST IRON WEIGHT 20

514 MISC BRASS AND METALWARE 25

515 PAIR OF MODERN ORIENTAL STYLE JARDINIÈRE AND 2 LARGE DECORATIVE VASES 30

516

2 WOODEN BARRELS – MEDIUM DRY SHERRY, 350 CHD CHELTENHAM, NOAKES 

& CROFT LTD, CHELTENHAM 20

517

MISC. BRASS WARE INCLUDING WARMING PAN, HORSE BRASSES, TRIVET, LETTER 

RACK, ASHTRAYS ETC. 10

519 STEAM CLEANER 5

525 DECORATIVE TILES 5

527 COLLECTION OF BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES, BROWN BACK STAMP 60

528 MISC. CAT FIGURES AND A ROYAL DOULTON PEKINESE 50

529 LEAF SHAPED WORCESTER BLUSH BOWL WITH FLORAL DECORATION 20

530 COLLECTION OF MODERN STUDIO POTTERY 40

531 QUANTITY OF WHITE GLAZED ROYAL WORCESTER FIGURES 55

532 QUANTITY OF WHITE GLAZED ROYAL WORCESTER FIGURES 30

533 3 EARLY CROWN DERBY PLATES 35

536 2 ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS - GONE AWAY, HUNTSMAN 10

537 ROYAL DOULTON BALLOON MAN AND OLD BALLOON SELLER FIGURES 45

539 BLACK MARE AND FOAL FIGURE ON PLINTH 20

540 COBRIDGE VASE WITH FLORAL DECORATION 25

541

EARLY WORCESTER SAUCER, ONE OTHER, WORCESTER BLUSH PLATE AND A 

PLATE WITH PIERCED BORDER 15

543 OLD COUNTRY ROSES TEA WARE 60

544 QUANTITY OF WHITE GLAZED ROYAL WORCESTER FIGURES 30

545 COLLECTION OF BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES, BROWN BACK STAMP 65

546 PAIR ORIENTAL VASES WITH COVERS 5

547 LARGE COLLECTION OF CUPS AND SAUCERS 90

548 MISC. FIGURES INC. CAPO DI MONTE, ROYAL DOULTON ROSALIND  ETC. 10

549 ROYAL DOULTON PASTORALE PT. DINNER/ TEA SERVICE 20

550

MISC. CHINA INC. HORNSEA, WEDGWOOD, CARLTON WARE LOBSTER SALAD 

BOWL, MAGIC CITY AND PORTMEIRION 15

551 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. MINTONS, ROYAL COPENHAGEN ETC 15

552 ROYAL WORCESTER DINNER WARE 10

554

ROYAL WORCESTER GOLD CHANTILLY AND REGENCY PORCELAIN T/W FIGURING 

3362 AND OTHER CHINA 25

555 3 STAFFORDSHIRE STYLE DOGS AND LATER FAIRINGS 15

556 COLLECTION OF MASONS JUGS ETC 170

557 2 POTTERY WALRUS FIGURES 45

558 PAIR OF POTTERY DUCK FIGURES WITH EGGS, IMPRESSED ATKINSON 65

559

2 SHEPHERDS WELL STUDIO POTTERY BOWLS AND A MAGGIE HOLLINGWORTH 

GESSOED PAPIER MACHE VARNISH BOWL 25



560

ANN WRIGHTSON WIGMORE POTTERY 4 PIECES OF STUDIO POTTERY WITH BIRD 

DECORATION 20

561 COLLECTION OF STUDIO POTTERY VASES (7) 45

562 QUANTITY DOULTON SERIES WARE 40

563 DOULTON LAMBETH JUG 40

564

MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. CANADIAN BLUE MOUTAIN ANIMALS, 

DOULTON LAMBETH JUG,  ETC. 10

565 2 BROWN MATT BESWICK HORSES, POOLE DOLPHIN, A TIGER & A DOG 20

566 GROUP OF STONE ETHNIC STYLE SCULPTURES 10

567 LLADRO FIGURE GROUP, 2 NUNS 30

568 ROYAL WORCESTER IVORY BLUSH WARE, 3 PIECES : CUP, SAUCER & SUGAR 10

569 QUANTITY OF MINIATURE PORCELAIN HOUSES 5

570

ROYAL DOULTON HAND PAINTED BOWL DECORATED WITH FLOWERS SIGNED 

HOLLINSHEAD 10

571

PAIR OF CAPO DE MONTE LIMITED EDITION FIGURES THE SHEPHERD BOY AND 

THE SHEPHERD GIRL NUMBER 334 TOGETHER WITH CERTIFICATES AND 3 OTHER 

FIGURES 10

572 LARGE COLLECTION OF CUPS AND SAUCERS 70

573 2 ALICE GASKELL VASES, MARY RICH VASE AND 1 OTHER 10

574 JOSEPHINE COTTRELL STUDIO POTTERY (3) 30

575 2 HARE FIGURES AF AND 2 HAZEL VINEY SHEEP FIGURES 25

576 MISC. ORIENTAL CHINA AND PORCELAIN SOME AF 30

577 PAIR OF LARGE STAFFORDSHIRE TYPE LION FIGURES WITH GLASS EYES 50

578 COLLECTION OF SHEPHERDS WELL AND OTHER STUDIO POTTERY 25

579 SMALL COLLECTION OF POOLE POTTERY 10

580 SET OF 6 COALPORT PLATES WITH HAND PAINTED FLORAL PANELS 10

581 3 PIECES OF BLACK GROUND POTTERY WITH MONOGRAM LD 10

582 ROYAL WORCESTER PALISSY DINNERWARE AND TEAWARE 20

583 SHELLEY PLATE TOGETHER WITH MISC. PORCELAIN WITH HORSE DECORATION 10

585

MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. COPELAND TRIO AND PLATE, REPRO ROYAL 

WORCESTER TRIO, WORCESTER BLUSH PLATE, HAND PAINTED LIMOGES PLATE, 

WORCESTER TRANSFER PRINTED BLUE AND WHITE PLATE AND ANOTHER, 

STAFFORDSHIRE 'ELIZABETHAN' DISH ETC. 15

586 WORCESTER PT. GROSVENOR SERVICE 65

588

LILLIPUT LANE INC. SHERRIFF'S HOUSE, LOCK KEEPERS COTTAGE, NUTKIN 

COTTAGE, RYDAL COTTAGE AND ONE OTHER TOGETHER WITH A FRANKLIN MINT 

MOON LANDING COMM. PLATE AND RECTANGULAR ORIENTAL JARDINIÈRE WITH 

FLORAL DECORATION 10

589

MISC. CHINA AND PORCELAIN INCLUDING CAPO DE MONTE, JUG, COALPORT 

CHINA INCLUDING COMMEMORATIVES, MASONS, ROYAL ALBERT DISH ETC 25

590 VARIOUS TEAPOTS 10

591 OLD ASSORTED CHINA 25

592 CROWN CHELSEA PART SERVICE 10

593

MISC. BLUE AND WHITE PORCELAIN BALLS, MILK JUG, CHAMBER POT, 

DECORATIVE BON BON DISH ETC. 10

594 ART AND STUDIO POTTERY 5

595

COLLECTION OF MASONS JUGS WITH CHINOISERIE AND A LARGE MASONS BOWL 

ALSO WITH CHINOISERIE DECORATION AF 130

596 ORIENTAL STYLE TALL TRUMPET VASE DECORATED WITH CRANES 20

597 MISC. MASONS JUGS 40



598 MASONS CLOCK, VASES ETC. 55

599 MASONS PART SERVICE 85

600 QUANTITY MISC. MASON PLATES CUPS AND SAUCERS VARIOUS PATTERNS 45

601 PAIR OF ITALIAN MAIOLICA CORNUCOPIA VASES (1 AF) 15

602 MISC. CHINA AND PORCELAIN INC. COPELAND SPODE ETC. 65

603 WATERFORD CRYSTAL FRUIT BOWL 50

604 MISC. GLASSWARE INCLUDING DRINKING GLASSES AND DECANTERS 30

605 STUDIO GLASSWARE 10

606 MISC. GLASSES INC. HOCK GLASSES, RUMMER, TUMBLERS ETC. 15

607 SAN MIGUEL GLASS VASE & SUNDRY DECANTERS 65

608 BOX OF CUT GLASS GLASSES 5

609 MISC. ETCHED AND OTHER GLASSWARE INC. CUT GLASS DISHES 15

610

MISC. GLASSWARE INC. MAYFLOWER GLASS ORNAMENTS T/W METAL DUCK 

WITH INDISTINCT SIGNATURE AND A SMALL CLOISONNÉ POT 15

611 LARGE SPAGHETTI JAR OF MARBLES 25

612 MISC. GLASS PAPERWEIGHTS 45

613

COLLECTION OF PHARMACY BOTTLES TOGETHER WITH QUANTITY OF EMPTY 

COSMETIC BOTTLES PARTICULARLY CHANEL 5 20

614 QUANTITY OF MISC. MODERN PERFUME BOTTLES 40

615 ETCHED GLASS CLARET JUG WITH PLATED MOUNT 15

616 WALL LIGHT FITTINGS WITH 2 VASELINE GLASS SHADES 5

617 MISC. GLASSWARE INCLUDING MARY RICH BOWL 85

618

UNUSUAL GIN DECANTER WITH WHITE METAL MOUNT AND POURER, A PORT 

DECANTER WITH WOODEN STAND AND A PORT DECANTER LABEL 25

619

A FRENCH ART DECO CRANBERRY GLASS PERFUME BOTTLE WITH MOUNT 

MARKED ESCALE ANOTHER CRANBERRY BOTTLE AND 3 VENETIAN GLASS BOWLS 15

620 FLASHED RUBY GLASS PEDESTAL BOWL 20

621 SET OF 8 BRIERLEY CRYSTAL GLASSES 35

622 SET OF 8 BRIERLEY CRYSTAL GLASSES 30

623 4 IRISH CRYSTAL TANKARDS 10

624

DECORATIVE KLIMT MODERN GLASS VASE TOGETHER WITH STUDIO GLASS DISH 

AND GLASS PAPERWEIGHTS 25

625 QUANTITY OF CRYSTAL GLASSWARE 30

626

BOX OF 5 (ONE MISSING) STUART CRYSTAL GLASSES AND OTHER BOXED 

GLASSWARE 25

627 COLLECTION OF MISC. STUDIO GLASSWARE MOSTLY BLUE GROUND 80

628 A SHEEP DRENCHING HORN 2

631 CHINESE ROOT CARVING APPROX. 56 cm 60

632 CAST METAL CLARET JUG ON PLINTH 30

633

COLLECTION OF HAUGRUD NORWAY PEWTER, PEWTER BOX WITH EMBOSSED 

DECORATION AND 2 COPPER AND PEWTER PLATES 10

635 MODERN RUSSIAN LACQUER WARE 20

636 LARGE CLOISONNÉ EGG ON STAND 35

637 TWO CLOISONNÉ VASES (1 A/F) 10

638 DECORATIVE EGGS 10

639 COLLECTION OF SALLY PERKS HAND PAINTED EGGS 30

640 PAIR OF RESIN HEREDITIES SCULPTURES 35

641

LACQUER WARE ETC. TOGETHER WITH 2 CLOISONNÉ TYPE BIRD FIGURES AND AN 

ELEPHANT AND ENAMELLED WARE 25



644

JAPANESE BAMBOO WALKING CANE WITH CARVED DECORATION DEPICTING 

FEMALE HEADS 20

645 PAIR OF BINOCULARS AND 2 FRUIT KNIVES 10

646 HORVATCH RUSSIAN ICON CROSS 10

647 LENSATIC COMPASS 5

648 COLLECTION OF SALLY PERKS HAND PAINTED EGGS 30

649

HARES FOOT MOUNTED ON A SHIELD AND COTSWOLD HUNT FOX HEAD ALSO 

MOUNTED ON A SHIELD TOGETHER WITH 2 RIDING CROPS 50

651

MODERN ENAMELLED ROUND TRAY/ WALL PLAQUE, CATHERINE HOLM, 

NORWAY AND AN OVAL PAPIERE MACHE TRAY 5

652 SHIP IN A HAIG WHISKEY BOTTLE 5

653 MISC. BOXED WINE RELATED ITEMS, HIP FLASKS ETC, 25

654

MILITARY HELMET, POSSIBLY EASTERN BLOC OR RUSSIAN, MARKED 68 AND 

CROSSED ' GRENADES' AND A WOODED HAND GUN TRAVELLING BOX 15

655 STAUNTON STYLE CHESS SET AND ANOTHER SMALLER SET 30

656 SEVERAL OLD PRINTERS PLATES AND WOODEN BUILDERS MOULD 5

657 SUNDRY PRE DECIMAL COINS AND OLD SEPIA TONE PRE WAR PHOTOGRAPHS 15

658 LARGE COLLECTION OF FDC 10

659

STAMP INTEREST, A RED STOCK BOOK WITH MOSTLY GB / COMMONWEALTH 

USED STAMPS 20

660

POST CARD ALBUM WITH GOOD SELECTION OF OLDER GB SCENIC VINTAGE POST 

CARDS 20

661 POSTCARDS, MAGIC LANTERN SLIDES AND COLLECTION OF MATCHBOXES 10

662

STAMP INTEREST, A MOVALEAF STAMP ALBUM WITH A SELECTION OF GB AND 

COMMONWEALTH STAMPS, 15

663

QTY. MISC. STAMPS INC. FDC AND PRESENTATION PACKS AND A CLIFF RICHARD 

SOUVENIR PROGRAMME 2

667 WRITING SLOPE AND ANOTHER WOODEN BOX 45

668

2 JEWELLERY BOXES, ONE WITH WHITE METAL MOUNTS A/F, SMALL CLOCK AND 

TREEN 20

669 VICTORIAN WALNUT DOME TOP AND BRASS BOUND TEA CADDY 40

670 CIRCULAR AND SQUARE WOODEN BOXES 10

671 FRENCH BRASS CARRIAGE CLOCK 50

672 BRASS SHIPS CLOCK 40

673 BELGIUM SLATE MANTLE CLOCK 15

674

CARVED WOODEN WELSH LOVE SPOON, ANEROID BAROMETER WITH CARVED 

WOODEN SURROUND, SHILLEGH AND A HORN 10

676 INLAID EARLY 20TH CENTURY ANGLO INDIAN WORK BOX 170

677 CARVED INDIAN BOX 35

678 INDIAN CARVED WOODEN BOX WITH SERPENT DECORATION 35

679 MISC. SILVER AND PLATED WARE 50

680 QUANTITY OF MISC. PLATED WARE 40

681

QUANTITY MISC. PLATED WARE INCLUDING CANDELABRA, SMALL ART DECO 

PLATED NOTE BOOK, MASONIC JEWEL ETC. 25

682 METAL WARE AND PEWTER WARE 10

683

WHITE METAL DOUBLE ENDED DRINKS MEASURE, SILVER SERVIETTE RING AND 

OTHER MISC. ITEMS 85

684 IMPRESSIVE CUT GLASS INK WELL WITH SILVER TOP 30

685 CANTEEN CONTAINING QUANTITY FLATWARE 90

686 MISC. SERVIETTE RINGS INCLUDING SILVER AND CLOISONNÉ 75



687 EBONY DRESSING TABLE SET WITH DECORATIVE SILVER ON THE TOPS 10

688

MISC. ITEMS INCLUDING CAST PEWTER CAROL SINGER FIGURES, PLATED AND 

GILT LINED STIRRUP BEAKER SET AND A HEAVY GAGE SILVER PLATED TRAY 10

689

MISC. SILVER AND PLATED WARE INCLUDING PAIR OF SILVER VASES, PLATED 

CANDLESTICKS ETC. 110

691 MIXED PEWTER AND METAL WARE 35

692 MISC. SILVER PLATED WARE 110

693 CANTEEN OF CUTLERY 35

694 SILVER BACK DRESSING TABLE SET 35

695 SILVER COFFEE POT 80

696 2 SILVER SIFTERS 68

697 MODERN SILVER QUAICH 50

698 6 SILVER FORKS AND ONE OTHER 100

699 8 SILVER DESSERT SPOONS 150

701 SET OF 6 SILVER TEA SPOONS AND 4 SILVER FORKS 90

703 3 GEORGIAN SILVER TABLE SPOONS AND 2 SILVER FORKS 100

704 2 GEORGIAN SILVER TODDY LADLES WITH WHALE BONE HANDLES 40

705

3 MINIATURE SILVER TANKARDS, MINIATURE SILVER TROPHY, GOBLET AND AN 

OLD MEASURE 85

706 5 SILVER TABLE SPOONS AND ONE OTHER 110

707

QTY. SILVER TEA SPOONS, SALT AND MUSTARD SPOONS AND A SILVER LETTER 

KNIFE 150

708 SILVER QUAICH AND A PIERCED SILVER DISH 80

709

SILVER SHELL SHAPED DISH WITH GLASS LINER, DWARF SILVER CANDLESTICK, 

LOADED SILVER TRUMPET VASE AND A CUT GLASS KNIFE REST WITH SILVER 

MOUNTS 40

710 ARTS AND CRAFTS PEWTER DISH WITH EMBOSSED CHICKENS DECORATION 5

711 MISC. TRINKET BOXES 70

712

GREEN STONE MOUSE FIGURE, PIERCED GREEN STONE PANEL GREEN STONE, 

POSSIBLY MODERN JADE, FIGURE 30

713 BASKET CONTAINING QUANTITY OF COSTUME JEWELLERY, BEADS ETC 320

714 QTY OF COSTUME JEWELLERY AND TIN OF MIXED ASSORTED BUTTONS 10

715 TWO CASES OF COSTUME JEWELLERY 20

716

TRAY WITH 4 BOXES WITH A SELECTION OF OLDER COSTUME JEWELLERY AND 

ENAMELLED BROOCHES 20

718 MISC. COSTUME JEWELLERY, BANKNOTES ETC. 320

719 MISC. COSTUME JEWELLERY 20

721 KIGU POWDER COMPACT IN ORIGINAL BOX AND 2 OTHERS 5

722

SCANDINAVIAN DESIGN, AN ENAMEL ON COPPER PENDANT MARKED 

HANDARBEID BALESTRAND NORGE, APPROX. 4.5 cm DIA. 5

723 WALTHAM GOLD PLATED POCKET WATCH WITH ALD DENNISON WATCH CASE 5

724

WALTHAM AMERICAN WATCH COMPANY FULL HUNTER POCKET WATCH, WHITE 

ENAMELLED DIAL WITH SUBSIDIARY SECONDS, CASE STAMPED 14K WITH 

ENGINE TURNED DECORATION AND BLANK CARTOUCHE, ROLLED GOLD CHAIN 

AND SILVER FOB 85


